
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

СТРАХОВИЙ ЗАХИСТ АГРОФОРМУВАНЬ 
Цикл: фахової підготовки для спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування» 

Статус: вибірковий освітній компонент. 

Навчальний рік: 2023-2024 рік набору, 3 семестр. 

 

Мета освітнього компонента: оволодіння теорією і практикою страхового 

захисту аграрних формувань, набуття навиків фінансово-економічної роботи у 

сфері аграрного страхування. 

Завдання освітнього компонента: 

 з'ясування об'єктивної необхідності, сутності, функцій, принципів і 

ролі страхування в аграрній галузі; 

 дослідження організації та шляхів розвитку аграрного страхового 

ринку та державного регулювання страхової діяльності в аграрній галузі;  

 вивчення механізму страхування аграрних формувань на основі 

чинного законодавства та опанування основних прийомів та методів аграрного 

страхування. 

Предметом освітнього компонента є: цивільно-правові відносини щодо 

захисту майнових інтересів сільськогосподарських товаровиробників у разі 

настання певних подій, визначених договором страхування.  
У результаті вивчення освітнього компонента здобувач вищої освіти повинен 

бути здатним продемонструвати такі результати навчання: 

 оформляти договори страхування в сільському господарстві;  

 визначати об’єкти страхування та обсяг страхової відповідальності;  

 охарактеризувати страхові випадки і розраховувати страхову премію, 

франшизу та інші умови страхування.  

ЗМІСТ ДИСЦИПЛІНИ 
Тема 1. Сутність, принципи і роль страхування в аграрній галузі  

Тема 2. Державне регулювання та державна підтримка страхування в аграрній 

галузі 

Тема 2. Особливості ризик-менеджменту аграрних формувань. 

Тема 3. Страхування врожаю сільськогосподарських культур і багаторічних 

насаджень  

Тема 4. Страхування сільськогосподарських тварин 

Тема 5. Страхування будівель та іншого майна сільськогосподарських підприємств 

Тема 6. Страхування відповідальності товаровиробників за якість продукції  

Тема 7. Порядок укладання та ведення страхової угоди  

Викладацький склад: 
Лектор: д.е.н., професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування 

Борисова В.А. 

Тривалість: 5 кредитів ECTS, 15 тижнів, 5 годин на тиждень. 

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий контроль – 

залік. 
 


